

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

29111 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Suministro de bolsas porta equipo técnico para el personal de la ATGC. Expediente: 0100DGT24310.*

Se rectifica anuncio de licitación en los siguientes términos: Donde dice: 8.a) Presentación de Ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 26 de agosto de 2014. 9.d) Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 10 de septiembre de 2014, a las 10:00. Debe decir: 8.a) Presentación de Ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 12 de septiembre de 2014. 9.d) Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 24 de septiembre de 2014, a las 10:00.

Madrid, 6 de agosto de 2014.- Directora general de Tráfico.

ID: A140042637-1